

TELESNA KULTURA • ŠPORT • REKREACIJA •

Pokal Golovca obranili judoisti Golovca

V soboto, 16. aprila, je bil v dvorani na Kodeljevem 5. pokal Golovca v judu, s katerim so judoisti proslavili tudi desetletnico tega športa v Štepanjskem naselju. Pokrovitelj tekmovanja je bil občinski sekretariat za ljudsko obrambo občine Ljubljana Moste-Polje. Na turnirju je nastopilo 245 mladih judoistov iz 19 klubov iz vse Slovenije, Rijeke in Bihaća.

Judo klub Golovec se za pomoč pri izvedbi 5. pokala Golovca javno zahvaljuje sponzorjem: Pomiz, Litijska 67, Termoelektrarna Toplarna Ljubljana, Emona Merkur TOZD Maloprodaja, Šmartinska 130, Microhit, Mikloškčeva 38, Vektor, Protektor, Amadeus, Celovška 54, Orbital, Drenikova 33, Okrepčevalnica »M«, Jovič, Štepanjsko naselje, RIKO, Litijska 261, Iskra Commerce zastopstva Fisher, ZTKO Moste-Polje, SOB Moste-Polje, Sekretariat za SLO, Gradis, Letališka, Žima, Trpinčeva 108, Totra, Trpinčeva 39, Kompas, Pražakova 4, Žito, Šmartinska 154, Ljubljanska banka, Radenska, Radenci, Emona, Šmartinska 130, SCT TOZD Inženiring, Cesta VII. korpusa 1, SCT TOZD Strojni inženiring Kavčičeva 66, SCT n.sol.o., Titova 38, Elektronik, Vide Pregarc 23, Foto Drago, Pokopališka, Foto Tivoli, Cankarjeva 7, Velana, Šmartinska 52, Graverstvo Sitar, Nazorjeva 3, Kemična čistilnica Anica Selan, Štepanjska 1, Gostilna Pri Jovotu, Vodovodna 20, Komunalno podjetje Povšetova 6, Komunalno podjetje TOZD Javna razsvetljava, Litijska 263, Matevž Krušič, konjska mesnica, BTC-blagovno trgovski center, Gradis, Šmartinska 134, Mladinska knjiga, Foto Kolar, Gostilna Pečarič, Gros Rudi, avtomehanik, ZTKO Moste-Polje, Komisija za prireditve, DO Slovan, OŠ KDK, KS Štepanjskega naselja, Polikem, Masarykova 10, Kemofarmacija. Posebej se zahvaljujemo sekretarju turnirja Marjani Siladi in Anici Dokl.

Najuspešnejši so bili domačini, ki so v skupni konkurenci zmagali pred mariborskimi Branikoni in Impolom iz Slovenske Bistrice; Golovec je bil ekipno prvi še med mladinci ter drugi med nadami in pionirji. Pri nadah je slavila Gorišnica, pri pionirjih pa Branik. Za množično udeležbo pa velja pohvaliti Koprčane, ki so pripeljali v Ljubljano kar 20 tekmovalcev, Golovčani pa so se jim za tak obisk že oddolžili, saj so 7. maja nastopili na turnirju v Koprju v še večjem številu. Še nekaj je treba posebej poudariti: lani smo zapisali, da se je organizator sicer zelo izkazal z gostoljubnostjo, da pa organizacija samega tekmovanja ni bila najboljša. Tokrat smo lahko navdušeni nad izjemno organizacijo turnirja, ki je potekla brez najmanjše napake. Tako lahko letošnji turnir za pokal Golovca postavimo ob bok celo največji slovenski judo prireditvi, mednarodni Nagaoki. Velika zasluga za tak uspeh pripada letošnjemu vodji tekmovanja, nekdanjemu vrhunskemu judoistu, danes pa uglednemu

športnemu delavcu Matjažu Polajnarju, članoma Olimpije Adolfu Permetu in Mihi Smrekarju, ki sta pomagala pri organizaciji, kvalitetnim sodnikom pod vodstvom Nika Mušiča ter vsem športnikom in športnim delavcem JK Golovec, ki so dali svoj prispevek k turnirju.

Najtejše še posamezne zmagovalce. Prva mesta so osvojili: Rok Mlakar, Aleš Kunst, David Horvat, Bogdan Savič, Sašo Šindič, Tomaž Kranjec, Alojša Cerkenjaš, Rade Sekulič, Peter Antunčević, Damjan Pirnar, Boštjan Vabšek, Mitja Mithans, Frajo Potočnik, Jože Marin, Dadi Alkhatib, Tomaž Savodnik, Juni Alkhatib, Marko Zlegl, Jože Marin in Miran Plošinjak.

Po končanem tekmovanju je predsednik častnega odbora, sekretar občinskega sekretariata za splošno ljudsko obrambo Ivan Turk povedal:

»Najprej bi poudaril pomen telesne vzgoje in športne rekreacije za SLO nasploh, ne le borilnih športov. Lahko se je naučiti nekaj veččin v zelo kratkem času, tudi uporabe orožja; proti komu bo to orožje uporabljeno, pa je stvar dolgoročnega dela družbenih organizacij, ki te večšine učijo. Tu vidim velik pomen društev, da vzgajajo mladino v kolektivnem duhu in

tovarištvu. Društva so pomembna tudi zato, ker krepijo zdravje in telesno pripravljenost, še posebej tista, ki se ukvarjajo z borilnimi veččinami, saj so te še posebej pomembne za koncept SLO in DSZ. Turnir je posebej pomemben zato, ker združuje pripadnike tega športa iz širše Slovenije ter bratskih republik, da se medsebojno družijo, izmenjujejo izkušnje ter krepijo bratstvo in enotnost.

Ob 10-letnici JK Golovec so plakete JK Golovec za razvoj judo športa prejeli: Jože Škraba, Slavko Božič, Peter Šubic, Mirko Šindič st., Ivan Turk, Polde Kožar, Božo Četič, Aljoša Redžepović, Čedo Škondrič, Boris Stojanov, Niko Mušič, Tomaž Cokan, Sreten Nikolić, Vasilij Prokofijev, Viljem Klemenc, Jože Konda, Blaž Lipovec, Brane Vitamvas, Klavdij Žnidaršič, Stanislav Repič, Boro Ličina, Breda Papež, Leon Toplak in Janko Miklavžin. Priznanja pa so prejeli: Franc Planinc, Aleksander Prokofijev, Vojko Rogelj, Janez Kocmur, Marija Siladi, Ibolka Kovač, Matjaž Polajnar, Nikola Cerkenjaš, Marina Podgoršek, Anica Dokl, Adolf Perme in Miha Smrekar.

T. COKAN, foto: K. HVAŠTIJA



Naš posnetek je s knjižnice Fakultete za telesno kulturo, kjer so dobitnikoma priznanj 19. aprila pripravili prisrčen sprejem. O zaslugah Draga Ulage (na sliki v sredini) in dr. Rajka Šugmana (desno) je spregovoril dekan Fakultete za telesno kulturo dr. Janko Strel. (Foto: D. J.)

Priznanji ob tednu Univerze

Ob tednu Univerze Edvarda Kardelja so upokojenemu rednemu profesorju Dragu Ulagi podelili naslov zaslužnega profesorja Fakultete za telesno kulturo, izrednemu profesorju dr. Rajku Šugmanu pa svečano listino in zlato plaketo.

Profesor Drago Ulaga je bil prvi Slovenec, ki si je pridobil visokošolsko izobrazbo iz telesne kulture – diplomiral je leta 1930 v Berlinu. Bil je pedagog, športni trener, deloval je v državnih in družbenih službah, prizadeval si je za oblikovanje takšne telesne kulture, ki je predvsem namenjena človeku in njegovemu vzgajanju za zdrav in športni način življenja. Morda največji in najpomembnejši pa je njegov prispevek na področju športne znanstvene in strokovne publicistike, saj velja za enega vodilnih slovenskih piscev knjig s področja telesne kulture.

Dr. Rajko Šugman, izredni profesor na Fakulteti za telesno kulturo, je prejel svečano listino in zlato plaketo za izredne zasluge pri urejanju vprašan družbenoekonomskega položaja študentov in prostorskega razvoja Univerze.

d. J.

Streška tekmovanja v počastitev Dneva železničarjev

V počastitev 15. aprila, dneva železničarjev je streška družina »Železničarska iz TOZD za transport Ljubljana Moste organizirala že tradicionalno streško tekmovanje ekip in posameznikov za delavce TOZD in za vse ostale železniške TOZD, DO, DSSS v Ljubljani ter za SD v občini Ljubljana Moste-Polje.



Tekmovanje strelcev tozda za transport, katerega pokrovitelj je bil sindikat, je bilo 23. in 24. marca 1988 in se ga je udeležilo rekordno število delavcev. Od 101 strelca, kolikor jih je nastopilo, je bil prvi Darko Jamnik, drugi Jože Kolesa in tretji Ciril Majcen, med ženskimi je bila prva Mateja Pečjak, druga Marija Petak in tretja Suzana Savnik.

31. 3. 1988 je bilo izvedeno tekmovanje za vse železničarje ljubljanskega vozlišča. Tekmovanja se je udeležilo 7 moških in dve ženski ekipi, oziroma osem strelk in 29 strelcev.

Moške ekipe so se uvrstile: 1. TOZD za transport Moste I., 2. CD Lb TOZD Šiška, 3. DSSS ŽG, 4. TOZD za transport Moste II., 5.

TOZD TVD Lb I., 6. CK Lj. TOZD Moste in 7. TOZD TVD Lj II.

Med ženskimi ekipami sta prvi dve mesti zavzeli ekipi TOZD za transport Ljubljana Moste.

Med moškimi posamezniki so bili najboljši: 1. Drago Gaber, TOZD za transport Ljubljana Moste; 2. Edo Srebrnjak, TOZD TVD I.; 3. Stojan Zagorc, DSSS ŽG; 4. Branko Banko, TOZD za transport Lj. Moste; 5. Vladimir Mohar, TOZD za transport Lj. Moste; 6. Miroslav Vukovič, ŽGP; 7. Jože Jurca, CK TOZD Šiška; 8. Peter Tomič, CD TOZD Šiška; 9. Anton Mlakar, CD TOZD Šiška in 10. Nenad Janjilović, CD TOZD Moste.

Ženske posamezno: 1. Marija Koletnik, UVP; 2. Lucija Sotlar, TOZD za promet Ljubljana; 3. Barbara Žgavec, TOZD za transport Lj. Moste I.; 4. Darja Pungercar, TOZD za transport Lj. Moste II.; 5. Mateja Petak, TOZD za transport Lj. Moste I.; 6. Suzana Burnik, TOZD za transport Lj. Moste II.; 7. Suzana Savnik, TOZD za transport Lj. Moste I. in 8. Bojana Cevec, TOZD za transport Lj. Moste III.

7. aprila 1988 je bilo streško prvenstvo vseh SD v občini Ljubljana Moste-Polje.

1. SD Železničar I., 2. SD Sokol, 3. SD Železničar II., 4. SD Partizan Zalog, 5. SD Boris Kidrič, 6. SD Bine Grajzer, 7. SD Pugled in 8. SD Miloš Komac.

Posamezno: 1. Edo Horvar, Sokol; 2. Stojan Zagorc, Železničar I.; 3. Edo Srebrnjak, Sokol; 4. Jože Križman, Železničar II.; 5. Edo Špehar, Železničar I.; 6. Odon Planinc, Partizan Zalog; 7. Drago Gaber, Železničar I.; 8. Jože Kozlevčar, Železničar; 9. Milič Zganjar, Sokol in 10. Stane Vršaj, Železničar.

Zmagovalna ekipa SD »Železničarska« je tako po 11 letih dobila prehodni pokal v trajno last. Predsednik SD: MIRO MEDEN

ODON PLANINC st.

MIRO MEDEN

ŠPORTNA RITMIČNA GIMNASTIKA

Pet kolajn na mednarodnem turnirju Alenki Ružič

23. in 24. aprila je potekal v dvorani na Kodeljevem mednarodni turnir Narodnega doma v športni ritmični gimnastiki. Tekmovalce so deklice do 14 let starosti iz Sovjetske zveze, Italije, Madžarske, Avstrije, treh beograjskih klubov, Varaždina, Zagreba, Vrhnike in Ljubljane. Tekmovanje je minilo v znamenju izjemne sovjetske telovadke Elene Kalinine ter velikega uspeha Ljubljank Alenke Ružič. Kalinina je osvojila s precejšnjo prednostjo prva mesta na vseh rekvizitih in v mnogoboju, za svoji vaji v finalu s kolebnico in obročem pa je dobila čisti deseti. Vse srebrne in bronaste kolajne sta si razdelili Italijanka Maria Giovanna Frigerio in naša najboljša Alenka Ružič, le bron za vajo z žogo je osvojila Madžarka Sofia Gerhat. V skupini tekmovalk do 12 let je bila najboljša Italijanka Silvia Sguazzero, v skupini do 10 let, v kateri so tekmovalce samo Jugoslovanke, pa Beograjkanka Dunja Jocić. Ljubljank v teh kategorijah niso bile prav pri vrhu, najboljša pa so bile Mojca Žnidarič in Monika Podpečan na 9.-10. mestu do 12 let ter Ana Lazič na 5. mestu do 10 let.

Športna ritmična gimnastika v Ljubljani se vse bolj razvija. To kažejo tudi trije veliki mednarodni turnirji, ki so bili v dvorani na Kodeljevem v zadnjih dveh letih: pokal Golovca, pokal Ljubljane (Partizan Moste) in turnir mladih (Partizan Narodni dom). Vsi so bili dobro organizirani, še najbolj pa je navdušil prav zadnji, s katerim je organizacijski primat v Ljubljani začasno prevzel Narodni dom. Prvič smo v Ljubljani videli kar tri beograjske klube, kar

morda daje upanje na izboljšanje odnosov med dvema največjima jugoslovanskima centroma športne ritmične gimnastike. Upajmo, da se bodo Beograjkance odzvale v takem številu tudi jeseni, ko je na vrsti 2. pokal Ljubljane, ki ga prireja Partizan Moste.

Beograjkance so bile v konkurenci do 10 in do 12 let precej boljše od ljubljanskih tekmovalk, zato pa jih je v konkurenci do 14 let povsem zasenčila naša najboljša predstavnica Alenka Ružič, tekmovalka Partizana

Moste. Odlična učenk osnovne šole II. grupe odredov iz Novih Fužin je svoje nastope izvajala lahkotno in elegantno, pa tudi zelo zanesljivo. Žal premaloštevilno občinstvo je lahko res uživalo ob njenih izvedbah, ki so bile prava umetnost in s katerimi si je priborila bronasto odličje v mnogoboju, srebrno z žogo ter bronasto s kolebnico, obročem in trakom. Le malo boljše od Alenke je bila Italijanka Maria Giovanna Frigerio, sovjetska tekmovalka Elena Kalinina pa je telovadila tako sijajno, da sodi pravzaprav v poseben kakovostni razred.

Nekaj dni po tekmovanju sem se pogovarjal z našo najboljšo predstavnico Alenko Ružič.

Kako ocenjuješ svoj nastop na mednarodnem turnirju Narodnega doma in organizacijo tekmovanja?

Organizacija tekmovanja je bila dobra, tudi s svojim nastopom sem zadovoljna, saj sem pred tekmovanjem pričakovala uvrstitev do šestega mesta.

Od najinega prvega razgovora za Našo skupnost je minilo nekaj mesecev. V tem času si bila v Sovjetski zvezi in na Portugalskem. Kako je bilo tam?

V Minsku smo bili 14 dni. Trenirali smo dvakrat dnevno po tri ure pod vodstvom znane trenerke Svetlane iz Minska. Na Portugalskem je bil močan mednarodni turnir za članice. Nastopale so tekmovalke iz Sovjetske zveze, Madžarske, Italije, Bolgarije, Grčije, Švice, Španije, Nizozemske, Belgije, Izraela, Kube, Portugalske, Nove Zelandije in Jugoslavije. Jugoslavijo sva zastopali le Urška Lomšek

in jaz. Urška je osvojila 20., jaz pa 23. mesto. Že naslednji dan po vrnitvi v Jugoslavijo je bil spomladanski turnir v Sarajevu, na katerem sem osvojila drugo mesto med mladinkami. Urška Lomšek je bila četrta pri članicah, Urška Dvoršak peta in Jelena Isak deveta pri mladinkah, Martina Majer pa četrta pri pionirkah.

Kako ocenjuješ možnosti za nadaljni napredek športne ritmične gimnastike v Ljubljani?

Možnosti za napredek so velike zaradi več nastopov v tujini in zaradi sodelovanja z ruskimi in bolgarskimi trenerkami. Svetlana iz Minska je bila en mesec v Ljubljani in nam pomagala pri treningih, morala bi ponovno priti v Ljubljano.

Kaj pa uradna velika tekmovanja ter ostala tekmovanja, ki te še čakajo letos?

Izbirno tekmovanje za člansko državno reprezentanco, ki je bilo spomladi v Beogradu, sem zamudila zaradi bolezni. 27. maja bo v Ljubljani republiško prvenstvo, naslednji teden pa še državno, verjetno v Beogradu. Letos bo še izborno tekmovanje za mladinsko balkaniado in balkaniada. Jugoslavijo bo sodelovala tudi na olimpijskih igrah, vendar nas bo zastopala samo Beograjkanka Milena Reljin. Od ostalih turnirjev velja omeniti predvsem pokal Jugoslavije in pokal Ljubljane, ki ga prireja Partizan Moste.

Cestitamo Alenki za velik uspeh na turnirju Narodnega doma in ji želimo še večjih uspehov!

Tomaž COKAN

OBČINSKO PRVENSTVO V KOŠARKI

Uspeh OŠ Kette-Murn

V organizaciji košarkarskega društva Slovan, ob sodelovanju občinskih osnovnih šol in telesnovzgojnih pedagogov ter pod pokroviteljstvom ZTKO Ljubljana Moste-Polje, je v zimskem in spomladanskem času potekalo občinsko košarkarsko prvenstvo za mlajše in starejše pionirje. Tekmovanje je bilo ligaško, tako da so posamezna kola potekala ob sobotah v vseh osnovnošolskih telovadnicah. V letošnjem tekmovanju so imeli največ uspeha mladi OŠ Kette-Murn, saj so v obeh kategorijah brez poraza osvojili naslov občinskega prvaka ter si s tem priborili pravico nastopa v republiškem tekmovanju. Dober rezultat je vsekakor posledica kvalitetnega dela, ki ga z omenjenimi pionirji že več let opravlja njihov trener prof. Darko Daxkoblter in tudi posledica dobrega sodelovanja osnovne šole in KD Slovan.

Svet trenerjev je tudi letos izbral dvanajst najboljših in najperspektivnejših košarkarjev občine, katerim je predstavnik KD Slovan podelil nagradne majice. Pri starejših pionirjih so to: Doroslovač (V. Pregarc), Nikočević in Celarc (Kette-Murn), Golobič (KD Kajuh), Piperovič (A. Jakhel), Mohar in Žabjek (T.T. Trtnik

Levec (E. Kardelj), Prokič (II. grupe odredov), Tavčar (L. Maček B.), Camplin in Košir (Nove Jarše); pri mlajših pa: Cimerman in Veljkovič (Kette-Murn), Turkovič in Banjac (V. Pregarc), Sedič, Nesterović, Zupan in Ostojič (KD Kajuh), Juvan (E. Kardelj), Primar (L. Maček B.) ter Brumnič in Brezovec (J. Moš-

krič).

Vse sodelujoče ekipe so prejele diplome, nagrajeni pa so bili tudi najboljši strelci, izvajalci prostih metov in najboljši strelci trojk.

Končni vrstni red pri starejših pionirjih:

Kette-Murn, Nove Jarše, T. Trtnik

E. Kardelj, II. grupe odredov, A. Jakhel, KD Kajuh, V. Pregarc, L. Maček B.

Mlajši pionirji:

Kette-Murn, E. Kardelj, KD Kajuh, V. Pregarc, L. Maček B., J. Moškrič, A. Jakhel.

JANEZ MAHER



Občinski prvaki - starejši pionirji 1987/88, stojijo z leve: Enes Nikočević, Robi Nikolič, Tomi Celarc, Robi Kaltacker, Gorazd Šuštar in trener Darko Daxkoblter; čepijo: Rok Svetek, Jani Povše, Uroš Pečaver, Dani Bavec, Uroš Pajk in Marko Mrkič